



**Medgyesegyháza Városi
Önkormányzat Művelődési Ház
és Könyvtár
2022. évi beszámolója**

Medgyesegyháza, 2023. február 22.

Zipperer Viktor

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár 2022. évi beszámolója

Intézményünknek ebben az évben is egyik elsődleges feladata Medgyesegyháza kulturális életének megszervezése. Legfőbb tevékenységünk a különböző igényeket kielégítő rendezvények, színházi előadások, szórakoztató műsorok, könnyűzenei produkciók, gyermekműsorok, nemzeti ünnepélyek szervezése és lebonyolítása, a helyi közösségek, csoportok működésének segítése. Az intézmény a minőségi kultúra bemutatásával olyan szellemi kohéziót kíván létrehozni, melynek erős közösségteremtő ereje van.

Folyamatos és új kihívást jelentett a különböző események és rendezvények, aktualitások gyors és pontos kommunikációja a lakosság felé, ill. lakossági igények alapján olyan lehetőségek, események megszervezése, melyeket a sok nehézség is megengedett. Az intézmény a heti minimum 40 órás nyitvatartási idejével továbbra is maximálisan igazodott a helyi lakossági igényekhez, biztosította hétvégeken is a rendezvényekhez kapcsolódóan az elérhetőséget. A 8 órás nyitva tartással (9:30-17:30 óráig) működtünk és működünk azóta is. Közösségeink visszatértek falaink közé, sőt újabbak is jelentkeztek, igazából a szabadtéri rendezvények voltak aktívabbak, de a színházi eseményeken is aktívan részt vettek a különböző csoportok, egyesületek.

A beszámoló tartalmazza a 2022. esztendő személyi-, tárgyi-, szakmai szempontjait. Lényegi személyi változás nem történt, hiszen egy fő takarító, egy fő technikus, egy fő programszervező és egy könyvtáros dolgozik az intézményben, aki továbbra is, illetve márciustól újra ellátja az intézményvezetői feladatokat is. Decemberben sikerült egy közfoglalkoztatottat felvennünk, de csak februárig szól a szerződése. Sajnos ez az év sem lett jobb mint az ezt megelőző. Végre megszabadultunk a járványtól és úgy tűnt visszaállhat minden a régi kerékvágásba, de helyette jött a háborús helyzet okozta újabb válság, ami ismételten korlátozásokat hozott magával. Az előző évhez hasonlóan a korlátozások ellenére igyekeztünk a lakossághoz eljuttatni a könyvtár által rendelkezésre bocsátható dokumentumokat, lehetőségeink szerint a lehető legtöbb olvasót szolgáltuk ki és próbáltuk a nehézségek ellenére fenntartani a kapcsolatot. Felületünkön és a közösségi médiában, a könyvtár saját oldalán lehetőségünk volt szolgáltatásaink ismertetésére, programjaink népszerűsítésére. Ennek jelentősége az elmúlt évsorán felértékelődött. Rendszeresen tájékoztattuk olvasóinkat a könyvtár nyitva, illetve zárva tartásáról, és a könyvajánlások is gyakrabban jelentek meg. Fenntartottuk azokat a gyakorlatokat amik az elmúlt évben működtek, amelyek segítségével nem szűnt meg a könyvtár és az olvasók kapcsolata, melynek eredményeként a könyvtári dokumentumok továbbra is -az előző évhez hasonló számban- eljutnak a szolgáltatást igénybe venni kívánó közönséghez.

Elmondhatjuk magunkról, hogy sok más település intézményeivel szemben nálunk semmilyen korlátozást nem vezettek be, sem a nyitva tartás idejének korlátozása, sem az intézmény átköltöztetése, sem pedig annak bezárása vonatkozásában. Településünkön létrejött egy energetikai bizottság, aminek a feladata az energia megtakarításra vonatkozó lehetőségek feltárása, és az esetleges korlátozások, bezárásokra vonatkozó döntések meghozatala. A bizottság összetétele biztosíték arra, hogy ne lehessen az intézmények feje felett dönteni, hiszen a tagok között szerepelnek az érintett intézmények vezetői is.

Olvasói létszámunk tovább emelkedett és számos rendezvénynek köszönhetően jelentős létszámmal jelentek meg a település lakói az intézményben. Újabb csoportok választották szórakozási lehetőségnek a könyvtár illetve a művelődési ház helyiségeit, adottságait ezek rendezvényeit. A passzivitásba vonultak is visszatértek,

Folytatódott az új dokumentumok beszerzése, de kaptunk dokumentumokat magánszemélyektől, a KELLO-tól és a Márai programon keresztül is. Továbbra is megjelenünk az interneten és a helyi újságban egyaránt, valamint a szélesebb körű tájékoztatás okán a Medgyesegyházi Egymásért és a Medgyesegyházi Hírmondó elnevezésű oldalakon is megjelenünk, és reklámozzuk azokat az eseményeket amiket az intézmény rendez, szervez. Az új könyveket Könyvajánló formájában reklámozzuk. Az anyagi nehézségek ellenére fizikai tereinket folyamatosan változtatjuk az optimális kialakítás érdekében, így a polcrendszer és a különböző részlegek jól elkülönülve, a használók számára áttekinthető formában állnak rendelkezésre. Az új dokumentumokat mindenki számára jól látható módon helyezük el, és a saját felületeinken /a honlapunkon, egyéb internetes felületeken és a helyi sajtóban/ közzé is tesszük. Új bútorokat sajnos nem tudtunk beszerezni anyagi lehetőségeink miatt és a pályázataink sem voltak sikeresek, de mindezek ellenére nagyban sikerült a könyvtár arculatát megváltoztatni olyan formában, hogy az intézmény kevesebbet használt helyiségeiből a modernebb bútorokat a könyvtárba hasznosítottuk. Ennek az átszervezésnek köszönhetően új bútorzata lett az ifjúsági részlegnek, valamint a verses kötetek és a kötelező olvasmányok részlegének. Az ifjúsági és gyermek részleg esetében kicserélésre kerültek a polcok, ami feldobja egy kicsit ezeket a tereket. Ezen kívül a könyvtári polcok fölé kihelyeztünk a részlegek tartalmának megfelelően képeket az írók fényképével és egy-egy könyvük borítójával ellátva. Létrehoztunk egy gyermek sarkot, ahol a kicsik le tudnak ülni a saját életkoruknak megfelelő székekre, babzsák fotelekbe, és a színes ceruzák segítségével az asztalokon rajzolhatnak, vagy kezükbe vehetik a nekik szóló könyveket.

Az intézmény termeit továbbra is használjuk a különböző csoportok foglalkoztatására. Újabb csoportokat sikerült létrehoznunk, egyre több kis közösség érkezik a könyvtárba. Az elmúlt évhez képest két gyermek táncsoport, a színjátszó csoportunk és egy néptánc csoport is használja tereinket. A Kultúr Placc már teljes mértékben elterjedt a köztudatban, hiszen az adottságai miatt lehetőség szerint itt tarjuk valamennyi rendezvényünket a lakosság megaláztatására és aktív látogatása mellett. Digitális Jóléti Program által birtokunkban lévő eszközöket ezúttal is használhattuk és reményeink szerint fogjuk is, bár némi aggodalomra adhat okot, hogy a területi képviselő által kapott információ szerint a program december 31-vel megszűnt. Csak remélni tudjuk, hogy a programon keresztül használatra kapott eszközöket ennek ellenére továbbra is használhatjuk. Sajnos számítógépeink egyre rosszabb állapotban vannak, ezért két gépet ki is kellett vonni a forgalomból, mert már nem lehetett velük megfelelő módon dolgozni.

Gyűjteményünk elhelyezése a könyvtári térben, illetve egy kisméretű raktári részben van megoldva. Raktározási problémáink továbbra sem oldódtak meg, zsúfoltak a rendelkezésre álló helyeink, aminek eredménye, hogy gyakran gondot okoz az adott anyagok fellelhetőségének megállapítása. Jól elkülönítve, átláthatóan helyeztük el a szépirodalmi, ismeretterjesztő, szakirodalmi, ifjúsági és a gyermekirodalmi műveket, illetve a folyóiratokat. A Márai Program, valamint a Nemzeti Kulturális Alap által biztosított pályázatok segítségével ki tudjuk egészíteni a beszerzéseinket. Pozitív tény az, hogy az Önkormányzat nem próbálja meg lefaragni a könyvtárnak járó pénzt, azt minden alkalommal hiánytalanul megkapjuk. Ennek köszönhetően, illetve a korábban említett lehetőségek miatt az idei évben beszerzéseink összege meghaladta az egymillió forintot.

Intézményünk továbbra is a SZIRÉN integrált könyvtári rendszert használja. Megélnékült a gyermekkönyvtári részleg forgalma is, a gyerekek szívesen ülnek le egy kicsit rajzolgatni amíg a szülők válogatnak a könyvek között, vagy ők maguk is lapozgatják a saját életkori sajátosságuknak megfelelő könyveket. Ismételen bővült az új mesekönyvek száma,

ami tovább erősítette azt a törekvést, hogy a régi kopott, szakadt mesekönyvek, - csakúgy mint a felnőtteknek szóló állomány esetében is - , lekerülnek a polcokról, aminek hatására esztétikusabbá válik az összhatás. Ezt erősíti a falra felkerült képek által megvalósuló díszítés, ami nem csak esztétikai szempontból bír jelentőséggel, hanem segíti az eligazodást is a rendszerben, valamint az írók képének megismerésével köthetővé válik a mű a szerzőhöz. Az állomány feldolgozása azonnal megtörténik, így az olvasók várakozás nélkül jutnak hozzá a legújabb dokumentumokhoz is, amikhez hamarosan könyvajánló formájában is tájékozódhatnak. A régi, elavult keveset használt könyveket az újak érkezésével párhuzamosan cseréljük a polcokról és a raktárhelyiségben tároljuk. 2023-ban pedig ismételt leltározás lesz a könyvtári állomány tekintetében, így ezek a dokumentumok apasztásra fognak kerülni.

Állományvédelem területén a dokumentumok portalanítása minden évben megtörténik. Sajnos javításra, rekonstruálásra nincs lehetőségünk, ezért a sérült dokumentumokat kivonjuk a forgalomból. A polcokon található állományt szellősebbre alakítottuk, a zsúfoltság megszűnt, aminek következtében nincsenek egy-egy polcra zsúfolva a könyveink, ami a sérülés veszélyét is csökkenti. A leltár alkalmával minden kötet újra portalanítva lesz, ami tovább növeli az esztétikai követelményeknek való megfelelést. Polcaink szellősebbé váltak, így a zsúfoltság miatti sérülés veszélye is jelentősen csökkent. Muzeális dokumentummal nem rendelkezünk, kötésre, javításra, restaurálásra nincs lehetőségünk.

Helytörténeti gyűjteményünkben tárolt anyagok (írások és fénykép alapú) digitalizálását folytattuk, az eddig fel nem dolgozott anyagokat rendszereztük, és új tároló helyet kapott, ahol átláthatóbban lehet majd keresni az éppen érdeklődésre számot tartó dokumentumot.

Szolgáltatásainkban jelentős változás nem történt, mindennapjainkban a korábbi évek során tapasztalt másolás, nyomtatás, spirálozás, laminálás, szkennelés mellett a számítógépes keresés, vásárlás, munkahely keresés, hivatali ügyintézés, böngészés területén nyújtunk segítséget az alapszolgáltatásainkon mellett. A hátrányos helyzetűeket segítjük az internetes eligazodásban, ügyeik intézésében, lehetőség biztosításával az eszközök használatára. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően továbbra is helyet biztosítunk a két nemzetiségi önkormányzat, (román és szlovák) rendezvényeinek lebonyolítására, ezekben segítséget nyújtunk. Játszóházi foglalkozásaink nagy érdeklődésre tartanak számot, telházal működnek egész évben.

Helyben elérhető szolgáltatásaink az elmúlt időszakban is elsősorban a könyvtárakra jellemző szolgáltatások, mint a kölcsönzés, helyben használat, tájékoztatás, e-ügyintézés, nyomtatvány keresés, szövegszerkesztés, számítógép és internethasználat.

A járványhelyzet alatt bevezetett új szolgáltatások és tapasztalatok alapján megtartjuk az akkor bevált gyakorlatokat, amiket igyekszünk továbbfejleszteni. Rendezvényeink ebben az évben is legnagyobb számban a kétszeresen is közös intézményi struktúrának köszönhetően közös szervezésben valósultak meg, hiszen márciustól újra egy személy viszi a művelődési házat és a könyvtárat is, ami persze a köztes időszakban is hasonlóképpen működött, csak megbízás nélkül. Minden alkalmat megragadunk a megjelenők becsábítására a könyvtárba. A könyvtár ilyenkor nyitvatartási időn kívül is rendelkezésre áll, ha igény mutatkozik rá. Állandó klubjaink Az Időstöltés, a Kvíz klub és a Nyugdíjas klub, három kézműves szakkör, színjátzó csoport, felnőtt és gyermek néptánc csoportok, valamint két modern tánc csoport gyerekeknek. Sajnos a jelenlegi helyzetben átmenetileg át kellett őket telepíteni egy jobban fűthető, energiatakarékosabb helyszínre. Idén is tartottunk az állandó

kiállításaink mellett kiállításokat Medgyesegyházához kötődő festők részére. Színjátszó szakkörünk a Pajta Színházi előadása után több alkalommal lépett fel környező településeken, és további meghívásai vannak. Népszerűségükre jellemző, hogy több esetben meg kellett ismételnünk az előadást, mert akkora érdeklődés volt, hogy nem fértek el a színháztermünkben egyszerre a társulat. Lehetőséget biztosítunk számítógépes képzésekre is. A könyvtár melletti teremben helyi kötődésű festők számára kínálunk kiállítási lehetőséget. Állandó kiállításaink folyamatosan megtekinthetők az emeleti folyosón, továbbá Schéner Mihály munkái a klub teremben, valamint a Schéner-házban. Folytatódott a Bánkúti kastély és a Schéner-ház felújítása, ami ha elkészül további lehetőségeket nyit majd meg számunkra. Részt vettünk az Országos Könyvtári Napok rendezvény sorozatában, és népszerűsítettük a Békés megyei Könyvtár által életre hívott programokat is.

Rendezvényeinket, hirdetéseinket, ismeretterjesztő anyagainkat, játékainkat és körérdekű információkat facebook oldalunkon, a kábeltelevízióban, a Medgyesegyháziak Egymásért, a Medgyesegyházi Hírmondó oldalakon és a helyi újságban, a Medgyesegyházi Hírlapban tesszük közzé. Évről-évre többen kísérik figyelemmel a tevékenységeinket ezeken a fórumokon.

Méréseink alapján örömmel állapíthatjuk meg, hogy a könyvtárhasználók elégedettek a kapott szolgáltatások minőségével, és szívesen látogatják az intézményt. Többnyire szóbeli értékeléseket kapunk, de ezek pozitívak, amikből további erőt meríthetünk a további munkához. Két csoportunk nem is hagyta el az intézményt a hőmérséklet maximalizálása után sem, mert elmondásuk szerint ők itt érzik jól magukat, és inkább vállalják az alacsonyabb hőmérséklettel járó kellemetlenséget is.

Céljainkat, ami a könyvtár korszerűsítését célozták, sajnos a belső átalakításokon kívül forráshiány miatt nem tudtuk megvalósítani, de folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket, hogy ezen változtatni tudjunk. Mint fent már kiderült nem történt előrelépés intézményvezetői munkakör betöltése szempontjából, ami nem könnyíti meg a feladat végrehajtást, illetve nem sikerült – szintén forráshiány miatt – könyvtári kisegítőt sem alkalmazni. Februárig van egy közfoglalkoztatottunk, akinek az alkalmazása kis mértékben segíti a munkát, rész feladatok átadása tekintetében.

Egész évben folyamatos volt a kapcsolatunk a megyei könyvtárral, igyekszünk a velünk szemben támasztott igényeiknek megfelelni! Rendezvényeiken ha lehetőségünk van rá részt veszünk. Amennyiben segítségre van szükségünk mindenben állnak rendelkezésünkre, jellemző a hozzáállásukban a segítő szándék. Folyamatosan ellátnak minket az aktuális témákban információkkal, szükség szerint anyagokkal általuk sok hasznos információhoz jutottunk. A Könyvtárellátón keresztül bonyolított rendeléseink során nem volt fennakadás, folyamatosan érkeztek az új könyvek. A nyár folyamán ismét biztosítottuk a középiskolásoknak, hogy a kötelező iskolai közösségi szolgálatot könyvtárunkban teljesítsék. A diákok fogadásának feltétele, hogy az iskola és a fogadó intézmény együttműködési megállapodást írjon alá az iskolai közösségi szolgálat közös lebonyolításáról.

A Medgyesegyházi Hírlap településünk havi rendszerességgel megjelenő kiadványa, mely nagy népszerűségnek örvend. Ez a kiadvány helytörténeti gyűjteményünk részét képezi. Fennállása óta igyekszünk minden számot beszerezni. A régiekből még vannak hiányzók, de folyamatosan kutatjuk fel ezeket a lapokat is. Itt adnak helyet Művelődési Ház és Könyvtár híreinek is. Az újságban jelentjük meg – többek között – az intézmény rendezvényeivel

kapcsolatos információkat, felhívásokat, könyvajánlókat, valamint egyéb kulturális tartalmú cikkeket.

Az intézményről kialakított pozitív képet sikerült megtartani, amint mutat a rendezvényeken történő megjelenés és a fokozatosan növekvő beiratkozott létszám is.

A változatlan intenzitással működő Civil kerekasztal nagy mértékben segít a magas színvonalú rendezvényszervezésben, hiszen a civil szervezetek nélkül nem tudnánk boldogulni rendezvényeink lebonyolításában. Példa értékű a helyi szervezetek munkája, összefogása. A tagszervezetek szinte minden alkalommal kiveszik a részüket nem csak a szervezési munkálatokban, hanem a lebonyolításban is. Nagyobb városi rendezvényekkor pedig mindenki aktívan vállal szerepet, aminek köszönhetően a rendezvények színvonala egyre magasabb szintet ér el. Ezekkel a lehetőségekkel igyekszik élni a könyvtár is, a rendezvényeken megjelenő érdeklődők becsábításával a könyvtár világába. Mindezek mellett elengedhetetlen megemlíteni a jelentős számú önkéntest, akiknek a munkája jelentős terhet vesz le a kis létszámú intézményi dolgozó válláról. Rajtuk kívül jelentős azoknak a száma is akik a középiskolai kötelezettségeiket nálunk végzett munkával szeretnék abszolválni. Kapcsolatunk jó, gyakran a kötelező órák fölött is szívesen dolgoznak tovább.

Az intézményről alkotott pozitív kép kialakítása fontos, ezen az úton jó irányban haladunk, de az is fontos hogy ezt fenn tartsuk. Igyekszünk minél több információt megosztani a lakossággal, hogy a lehető legnagyobb számban tudják kihasználni az általunk nyújtott lehetőségeket.

A megyei könyvtár figyelemmel kíséri munkánkat, segítőkész szándékkal fordul felénk és igyekszik utat mutatni az intézmény fejlődése szempontjából is. Problémáinkkal bátran fordulhatunk hozzájuk, ha módjukban áll segítenek. Az általuk szervezett programok magas színvonalúak, az igényekhez igazodva tervezik és szervezik meg azokat. Bármikor rendelkezésre állnak és legjobb tudásuk szerint oldják meg a felmerülő problémákat. Ezen kívül jó kapcsolatokat ápolunk a Nemzeti Művelődési Intézettel is, akiken keresztül egy kicsit más szemszögből nézve tudunk hasznos információkhoz, segítséghez jutni.

Az év végére kialakult energiahelyzet miatt újabb nehézségek elé néztünk. Bizonytalanná vált az intézmény nyitva tartása, a működő csoportok további működtetése, a szolgáltatások biztosítása. Egy önkormányzati határozat kilátásba helyezte az intézmény nyitva tartásának csökkentését, a színházterem aula, oktatóterem használatának szüneteltetését, illetve a hőmérséklet 18 C°-on tartását. Szükség esetén tartós hideg esetében, a könyvtár nyitvatartási idejének csökkentését, a dolgozók a munkaidejének távmunkával történő megoldását.

A táncórák és más foglalkozások átköltöztetését az általános iskola táncteremébe.

Az intézmény szükség esetén történő bezárása, a látogatás felfüggesztése kizárólag a nagyobb lehűlés, ezáltal nagyobb fűtési igény esetén az Energiafelhasználás Optimalizálását Biztosító Bizottság Intézményműködtetési Protokolljának megfelelően a Bizottság döntése alapján következhet be. A programok és feladatok ebben az időszakban kültéri rendezvényeken, és ünnepi programok alapján valósulna meg.

Szerencsére a 2022-es évben ezzel a korlátozással nem kellett élni a hőmérséklet kedvező alakulása miatt, de biztosíték nincs rá, hogy ez a jövőben is így fog maradni. Annak érdekében, hogy a lehető legkisebb korlátozással sikerüljön átvészelni a téli időszakot, határozat született. Felmérés alapján, a gázfűtés kiváltása céljából a könyvtárban a gázfűtés

kiváltó légkondicionáló berendezések beszerzése és felszerelése vonatkozásában születet döntés, miszerint a könyvtár helyiségében két darab, illetve a klubteremben további egy darab hűtő-fűtő légkondicionáló kerül beépítésre, amivel az előírt 18 celsius fokos hőmérsékletet szabályozottan lehet tartani. Ez azért is komoly előrelépés lesz a könyvtár vonatkozásában, mivel a nyári melegben elviselhetetlen a hőség a látogatók és a dolgozók szempontjából is. , Az elmúlt évek a gyakori zárások és járvány hullámok miatt meglehetősen zaklatottak voltak. Az energiaválság újabb kihívás elé állít mindannyiunkat, ami ismételen nem a könyvtárlátogatás, és a könyvtári programok megvalósítása és látogatottsága felé mutat hiszen a most más helyre telepített csoportokat majd vissza kell szereznünk, el kell érni hogy ismét az intézmény keretei között végezzék tevékenységüket. Nyitva vagyunk, de a pillanatnyi helyzetből adódó kevésbé komfortos jelenlét lehetősége újra visszaveti a látogatottságot, amit most már évről-évre újra vissza kell szereznünk. Ez azt jelentheti, hogy egyre többen fordulhatnak el a személyes jelenlét lehetőségétől és fordulnak az internetes tér adta lehetőség felé. Ez azért veszélyes, mert az évek alatt bekövetkezett időszakos bezárások, korlátozások hatására teljes mértékben feladhatják az intézményhez fűződő kapcsolatukat. A különböző okok miatti kiszámíthatatlanság nem a mi oldalunkon áll.

Medgyesegyháza, 2023. február 22.



Intézmény vezető

Medgyesegyháza, 2023.

aláírás

Fenntartó

Intézmény	Mutatók	Számadatok
	I. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	40,00
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	800,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhatalmatok száma	4000,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	340,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	6200,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	60000,00
	4. A könyvtári honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	120,00
	6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	0,00
	7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	5,00
	7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	4000,00
	8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2500,00
	9. A kölcsönzések száma dokumentumfajusonként	
	9.1. Könyv	2500,00
	9.2. Időszaki kiadvány	800,00
	9.3. AV-dokumentum	12,00
	9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	10,00
	9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
	10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	5,00
	10. Fogyathatóságokkal előlk könyvtárhatalmatot segítő IKT eszközök száma	12,00
	10.1. A fogyathatóságokkal előlk számára akadálymentes szolgáltatások száma	2,00
	11. A könyvtár által szervezett	
	11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	3,00
	11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	40,00
	11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	6,00
	11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	87,00
	11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
	11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
	11.4. könyvtárhatalmatot foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	6,00
	11.4.1. a résztvevők száma	156,00
	11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	6,00
	11.5.1. a programok résztvevőinek száma	90,00
	11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	3,00
	11.6.1. a programok résztvevőinek száma	600,00
	11.7. fogyathatóságokkal előlk könyvtárhatalmatot segítő képzések, programok száma	0,00
	11.7.1. a programok résztvevőinek száma	0,00
	11.8. iskolai tehetőség gondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	10,00
	11.8.1. a programok résztvevőinek száma	180,00
	11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	102,00
	11.9.1. a programok résztvevőinek száma	3210,00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	12,00
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	56,00
15. A használati elégedettség-mérések száma	5,00
15.1. A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag)	
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0,00
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma (teljesítők száma / megállapodások száma)	3,00
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	15,00
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0,00
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	600,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	500,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	8,00
1.6. Képdokumentum (db)	0,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	112,00
Digitalizált és szolgálatot dokumentum (db)	
1.8. E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	0,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	0,00
Képdokumentum (db)	0,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
Digitalizált és szolgálatot dokumentum (db)	
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	0,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	
1. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	1200,00
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	0,00
	2,00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100,00
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	37,00
1.1. a résztvevők száma	5924,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	3,00
2.1. a résztvevők száma	88,00
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	3,00
3.1. a látogatók száma	520,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	13,00
4.1. a résztvevők száma	2541,00
5. Egyéb rendezvények száma	10,00
5.1. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	514,00
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	5500,00
2. Muzéális dokumentumok száma	0,00
3. Restaurált muzéális dokumentumok száma	0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	200,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámloló szerinti típus
	Új évi fogadás	civilek háza	köszönő rendezvény
	Schéner megemlékezés	online	megemlékezés
	Magyar Kultúra Napja	online	megemlékezés
	Nyereményjáték	online	játék
	Jeles napok 10 alkalom	online	megemlékezés
	Húsvéti fotósarok	kultúr plac	családi
	Húsvéti fötér	kultúr plac	családi
	Március 15. koszorúzás	művelődési ház	megemlékezés
	Tojásfa állítás	kultúr plac	családi
	Kitelepítettek napja	állomás tér	megemlékezés
	Májusfa állítás	kultúr plac	családi
	Kerekpár túra	Bánkút	családi
	Kézműves tábor	művelődési ház	tábor
	Sport tábor	művelődési ház-iskola	tábor
	Úszó tábor	művelődési ház-uszoda	tábor
	Színjátszó tábor	művelődési ház	tábor
	Trianoni megemlékezés	emlékmű	megemlékezés
	Városi gyermeknap	kultúr plac	játék
	Medgyesi napok	kultúr plac	koncert, fallunap
	Nyár záró buli	kultúr plac	koncert
	Alakformáló edzés Rákával	nagysátor	sport, egészség
	Medgyesegyházért futás	liget	sport, egészség
	Medgyesegyháza Félmaraton	liget, utcák	sport, egészség
	Országos könyvtári Napok	könyvtár	előadás
	Halloween	kultúr plac	kézműves
	Október 23. megemlékezés	önkormányzat	megemlékezés
	Kenyerűnnep	Bánkút	kézműves, bemutató, koncert
	Nemzetiségek Napja	nagyterem	előadás
	Medgyesi Advent	nagyterem, kultúr plac	előadás
	Wikikulás futás	liget	sport, egészség
	A Házaság Hete	művelődési ház, civilek háza, könyvtár	családi
	Harmónia Borvacsora	civilek háza	családi
	Nemezelő szakkör	művelődési ház	szakkör
	Medgyesegyházi húsvét	kultúr plac	családi
	Medgyesi Majális	kultúr plac	családi
	Holle Anyó	nagyterem	családi
	Egyfelvonásos komédia	nagyterem	családi
	Családi Juniális	kultúr plac	családi
	Valahol Európában előadás	nagyterem	családi

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
	Újévi fogadás	facebook
	Schéner megemlékezés	facebook
	Magyar kultúra napja	facebook
	Házasság hete	facebook
	Harmónia borvacsora	facebook
	Randi a könyvtárban	facebook
	Nemezelés a művelődési házban	facebook
	Medgyesegyházi Húsvét 2022.	facebook
	Medgyesi majális	facebook
	Emlékeztünk Gúta-Medgyesegyháza	facebook
	18. városi Gyermeknap	facebook
	Egyfelvonásos komédia	facebook
	Családi Juniális Bánkúton	facebook
	Gyermeknap köszönő	facebook
	Nyári táborral indul a medgyesegyházi vakáció	facebook
	Táborozásban is összefogunk	facebook
	Családi Juniális rendeztünk Bánkúton	facebook
	Imre Sándor Szeretet színház: Valahol Európában	facebook
	Kenyerűnnep, elszármazottak találkozó	facebook
	Összejöttünk- Valahol Európában- Medgyesegyházán	facebook
	Medgyesegyházi Napok 2022.	facebook
	Megtartottuk a Medgyesegyházi Napokat	facebook
	Október 23. városi megemlékezés	facebook
	Medgyesi Advent 2022	facebook
	Könyvtári könyvajánló -többszöri megjelenés	facebook
	Nemzetiségek Napja 2022	facebook
	Adventi pillanatok	facebook
	Molnár Ferenc: Az ördög vigiáték	facebook
	Medgyesegyháza Félmaraton	facebook
	Alakraform Rubint Rékával	facebook
	Batonyán is felleptek	facebook
	Nincs karácsony Kevin nélkül- többszöri megjelenés	facebook
	Adventi készülődés- többszöri megjelenés	facebook

Pénzügyi adatok	
Az intézmény finanszírozási bevételei	
	2022. évi tény
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	6.642.002
– ebből fenntartói támogatás	
– ebből felhasznált maradvány	
– ebből központi költségvetési támogatás	
– ebből pályázati támogatás	
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevételek	13.500
Egyéb bevételek	
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	4.336.100
Munkaadókat terhelő összes járulék	671.599
Dologi kiadás	1.647.803
Egyéb kiadás	

Munkaügyi adatok		2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Osszlétszám		1	1
Ebből vezető vagy magasabb vezető		1	1
Távollévők		0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak			
Könyvtáros szakképesítéssel		0	0
Középfokú szakképesítéssel		1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel		0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak			
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel		0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel		0	0
Egyéb alkalmazott alacsony végzettséggel		0	0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunakaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek